
Tank- und 

Motorschutzbügel 

CAGIV A Elefant 750/900 

Art.Nr. 501702 00 01

Montagehinweise: 

Hinten links + rechts (A) 

Hepco & Becker GmbH 
An der Steinmauer 6 
66955 Pirmasens 
Germany 

Tel: +49 (0) 6331 1453 l 00 
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de 

Internet: www.hepco-becker.de 

Motorhalteschraube und Aludistanzen hinten oben demontieren. Die Haltewinkel der Tank- und 
Motorschutzbügel werden von außen nach innen montiert. Die Originalaludistanzen gegen die 
mitgelieferten austauschen, 2 x Aludistanz 0 25 x 0 10,5 x 21,5 

1 x Aludistanz 0 25 x 0 10,5 x 16,? 

Links vorne unten (B): 
Die Befestigung erfolgt mit 1 x Rechteckrohrschelle M 8 

2 x U-Scheiben 0 8,4 mm 
2 x selbstsich. Mutter M 8 

Die Rechteck:rohrschelle wird von außen nach innen über das Vierkantrahmenrohr geschoben.

Rechts vorne unten: 
Beide Originalzylindersschrauben des Fußbremszylinders entfernen. Die Flachstahlplatte der 
unteren Haltelasche des rechten Tank- und Motorschutzbügels von außen mit 

        2 x Zylinderschrauben M 6 x 30 
zusammen mit dem Hauptbremszylinder verschrauben. Zwischen Lasche und Rahmen:

Vorne oben links und rechts(C): 
Die zur Fahrzeugmitte zeigenden oberen Haltelaschen der Tank- und Motorschutzbügel links + rechts

werden mit der Querstrebe miteinander verbunden. Die Befestigung erfo.lgt mit

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! 

2 x Zylinderschrauben M 8 x 25 
4 x U-Scheiben 0 8,4 mm 
2 x selbstsich. Muttern M 8 

2 x Karosseriescheibe 0 6,4  x 0 18 




